

Протокол

№

гр. София, 28.11.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 28.11.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **3995** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.16 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „СБС ТРЕЙДИНГ“ ЕООД – редовно призован чрез управителя Ц. Ц. на адрес, посочен в исковата молба, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ директор на Дирекция ОДОП при ЦУ на НАП - редовно призован, представлява се от юрк. З., с представено пълномощно от днес.

СГП – уведомена, не изпраща представител.

З. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на С. Т. ЕООД срещу ревизионен акт, потвърден с Решение №365/07.3.2022г. на ответника.

ДОКЛАДВА административната преписка – основна папка и два броя приложения.

ДОКЛАДВА, че в жалбата няма доказателствени искания. Не се прави възражение по административната преписка.

Юрк. З. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис, представляващи основна папка и два броя приложения.

Юрк. 3. – Нямам доказателствени искания. Спорът е правен.
СЪДЪТ предвид, че в жалбата във връзка с уточняване на извършените услуги в абзац 4 – на л. 2 от жалбата жалбоподателят посочва в подкрепа на тезата си, че услугите са рекламни услуги и обработка на данни - представя копия от същите фактури и доказателства за плащане по тях на английски и български език – СЪДЪТ не открива приложения от тях към жалбата

ОПРЕДЕЛИ:

Дава възможност на жалбоподателя да ги представи, доколкото ги поддържа с жалбата пред съда и предвид, че първата съдебна инстанция по ДОПК е такава по същество, следва да изчерпи доказателствените си искания в това производство.

Определя краен срок за събиране на доказателства – следващото съдебно заседание .

За събиране на доказателства

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 06.02.2023 година от 14,40 часа, за когато страните уведомени от днес.

Да се изпрати съобщение на жалбоподателя с указания за дадената му възможност да комплектова жалбата с указанияте в нея доказателства и да изчерпи доказателствените си искания в срок до следващото съдебно заседание.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.24 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: